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Parlons nombre....

A partir des bases acquises jouons avec les nombres.

Inducteur : quel age as-tu ?
Partir d'un probleme mathématiques simple : “Jean en né en 2003. Quel age a-t-il actuellement
?ll

Résolution tres simple : on cherche un écart, une différence entre I'année de naissance et I'année
actuelle, donc on utilise la soustraction

L'année actuelle - I'année de naissance = age
Bon, au boulot !

Ecrire un programme demandant I'année de naissance et calculons I'age.

| ﬂ Entree KTurtle ~ X

Entrée

2010 |

@cancel || Foxk |

Salut Tinuviel

TU ds 1 {] dans.

reset

# Série de questions
$prenom = ask "Quel est ton prénom ?"
$anneeNaissance = ask "Année de naissance ?"

$age = - $anneeNaissance
spritehide

go ,

pencolor ,0,

print "Salut " + $prenom
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go 25, 50
print "Tu as " + $age + " ans."

Autre variable : noter qu'on peut mettre également I'année de naissance dans une variable
reset

# Série de questions
$prenom = ask "Quel est ton prénom ?"
$anneeNaissance = ask "Année de naissance ?"

$anneeActuelle = 2020
$age = $anneeActuelle - $anneeNaissance

spritehide

go 25, 25

pencolor 255,0,0

print "Salut " + $prenom

go 25, 50

print "Tu as " + $age + " ans."

Allons plus loin

Reprenons nos carrés et rectangles la ou nous les avons laissés.
Reprenons le script de tracage en fonction d'une variable c6té et poursuivons le.

Aux éléves: on reprend le script et cette fois une fois le dessin réalisé le programme doit donner le
périmetre et I'aire de la figure.

La notion de périmetre et d'aire est inscrite aux programmes
o du cycle 3. Si nécessaire, vérifier que la compétence est bien
acquise avant de poursuivre cet exercice.

| t Entrée — Klurtle A~ X |

Entrée

| esure du coté (en cm)

®cancel | FPok

https://cbiot.fr/dokuwiki/ Printed on 2025/07/23 02:44



2025/07/23 02:44 3/3

Parlons nombre....

Pour un coté de 50 cm.
Le périmetre est de 200 cm.

L'aire est de 2500 cm2.

Proposition de code

reset

spritehide

$cote = ask "Mesure du coté (en cm) ?"
$perimetre = $cote

$aire = $cote $cote

repeat
forward $cote
turnright

go 25,
print "Pour un coté de " + $cote + " cm."
go 2o,

print "Le périmetre est de
go 2o,

print "L'aire est de

+ $perimetre + " cm.

+ $aire + cm2."
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